
 Comment écrire le bilan de cette transformation chimique ?

Nous avons vu que certaines espèces chimiques disparaissent alors que d'autres 
apparaissent.

             Des réactifs ...........................................     
             au cours d'une transformation  chimique.

             Des produits ...........................................     
             au cours d'une transformation chimique .   

On parle de ......................................................................... lorsque il y a disparition 
de .................................... et apparition de ..................................... .

On peut écrire le bilan d'une transformation chimique :

Espèces
chimiques :   ........ et ........              .......                        .......                    ....... et .......

Le bilan en toutes lettres de la transformation chimique est donc :

..............................   + ................                  .................................... + ................................

..................................                                                                         ................................
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